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dovisd 217 5 o 7 2sin“a +2c0s @
DOWOD 229 Wykaz, ze : =
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dowsd 218} DOWED 230 Kat « jest katem ostrym i tger + ctgar = 3. Wykaz, ze sin & cos @ = %
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doned2i31 - DOWOD 231 Kat a jest katem ostrym i tg @ = 3. Wykaz, ze W = %
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v DOWOD 232 Wiedzac, e @ + 8 = 90°, wyka, ze =01 o

tga tg’ 4+ 1 2
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doidB) DOWOD 235 Podaj odpowiednie zatozenia i sprawdz, czy tozsamoscia jest rownosé (1 + sin af)(ﬁ —1g a’) =osa.
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dowsd224)  DOWOD 236 Wykaz, 7e dla kazdego kata «, takiego, ze @ # kTﬁ,gdZIe k = C, réwnanie cosScsl;n 2;,053(1/ = c;)i?]ﬂg j
o e
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fonedE) DOWOD 237 Wykaz, ze dla dowolnego kata & prawdziwa jest tozsamos¢ sin @ + cos’ @ = 2—‘“{'726?.
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dowidél DOWOD 238 Wykaz, ze tg x - sinx = S;ITXCQX- dla x # kTﬁ,gdzle keC.
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on) DOWOD 239 Wykaz, ze sin? T +sin’2 +sin’3" + ... +sin’90°" = 3-

zobacz

oo A & ]4
dowdd %) DOWOD 240 Wiedzac, 7e cos@ +sine = %,wykai, zelsa —sina|= g






